

习近平主持召开中共中央政治局会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势,研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

重点做好外防输入内防反弹 保持疫情防控形势持续向好

据新华社电 中共中央政治局3月27日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势,研究部署进一步统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

出院患者要做好医学观察、跟踪随访、恢复期康复工作。要完善社区防控措施,稳妥做好疫情善后工作,逐步恢复正常生产生活秩序

成的损失降到最低限度,努力实现全年经济社会发展目标任务,确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务

物病虫害防治和气象灾害防范。要继续抓好生猪产能恢复,解决好畜牧水产养殖面临的困难

努力。各地区各部门要增强责任感、使命感、紧迫感,保持定力耐力,防止松懈、厌战思想

习近平同沙特国王通电话

据新华社电 国家主席习近平27日晚同沙特国王萨勒曼通电话

习近平强调,在国王陛下主持下,昨天我们成功举行了二十国集团领导人应对新冠肺炎疫情特别峰会,各方就团结抗击疫情、稳定世界经济达成重要共识

习近平指出,中国发生新冠肺炎疫情后,你第一时间向我表达慰问和支持,沙特政府和各界纷纷伸出援手,向中方提供了多批物资援助

人民论坛

防止疫后放松的心情提前到来

“经过全国上下和广大人民群众艰苦努力,疫情防控取得阶段性重要成效,经济社会秩序加快恢复”

应当看到,当前疫情防控形势持续向好,是全党全国全社会共同团结奋斗、付出巨大牺牲才取得的结果

必须正视,新冠病毒具有传染性、传播速度快、防控难度大的特点,稍有疏忽、麻痹大意,病毒就可能乘虚而入

关键时候沉得住气,更是一种素养,更是一种智慧。面对新冠病毒,我们尤其需要这种素养与智慧

广州市委常委会(扩大)会议学习习近平总书记重要讲话精神,张硕辅主持

推动实现老城市新活力 “四个出新出彩”迈上新台阶

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员史伟宗报道:27日,广州市委常委会召开(扩大)会议

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员史伟宗报道:27日,广州市委常委会召开(扩大)会议,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神

会议强调,推动实现老城市新活力、“四个出新出彩”迈上新台阶,在思路举措上再深入

省委常委会召开会议

集中力量打好打赢污染防治攻坚战

李希主持会议

会议强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,切实增强打好污染防治攻坚战的政治责任感和历史使命感

要坚持方向不变、力度不减,以更大决心、更强信心、更有力举措,保护生态环境、加强污染防治

攻坚战、蓝天保卫战、净土保卫战等重点战役,结合疫情防控实践加快推进污水处理管网、生活垃圾处理、固体废物处理处置

切实扛起政治责任,把污染防治攻坚战摆在突出重要位置,党政齐抓共管、各方协同发力

省政府党组召开会议学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,马兴瑞主持 全力以赴巩固拓展疫情防控持续向好形势

羊城晚报讯 3月26日,省政府党组书记、省长马兴瑞主持召开省政府党组会议

当前形势的分析判断上来,进一步统筹抓好疫情防控和经济社会发展各项工作

脱贫攻坚、防范重大风险等工作,多措并举促进消费需求,加力加速全面恢复经济社会运行秩序

脱贫攻坚、防范重大风险等工作,多措并举促进消费需求,加力加速全面恢复经济社会运行秩序

广东规范农村宅基地审批管理

一户只能拥有一处宅基地

羊城晚报讯 记者许悦、通讯员粤农轩报道:近日,广东省农业农村厅、省自然资源厅联合印发《关于规范农村宅基地审批管理的通知》

建设住宅的,应严格按照“建新拆旧”要求,将原宅基地交还村集体

集体经济组织成员(代表)会议讨论并将申请理由、拟用地位置和面积、拟建房屋高和面积等情况在本集体经济组织范围内公示

集体经济组织成员(代表)会议讨论并将申请理由、拟用地位置和面积、拟建房屋高和面积等情况在本集体经济组织范围内公示

严格贯彻“一户一宅”

明确村级审核有关流程

会上,部分省政协委员和企业代表介绍相关情况,并通过视频连线方式与全国政协委员、专家学者进行互动交流

根据广东省农业农村厅的解读,《通知》的一大举措,是重申了宅基地的分配原则

为了让更多基层有章可循,《通知》明确了村级审核有关流程环节,且明确有关流程的公示时间

根据《通知》,符合宅基地申请条件的农户,以户为单位向具有宅基地所有权的农村集体经济组织提出宅基地和建房(规划许可)书面申请

全国政协视频连线广东 调研外卖食品安全监管情况

羊城晚报讯 3月27日,全国政协召开“完善外卖行业食品安全监管”调研会议

安全、不正当竞争、套证或假证经营、外卖包装垃圾处理等方面问题,需要进一步完善监管体制机制

羊城晚报讯 3月27日,广东省农业农村厅、省自然资源厅联合印发《关于规范农村宅基地审批管理的通知》

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员史伟宗报道:27日,广州市委常委会召开(扩大)会议

羊城晚报讯 记者罗仕、通讯员史伟宗报道:27日,广州市委常委会召开(扩大)会议

2020年全省工业和信息化工作会议召开

3月27日,2020年全省工业和信息化工作会议在广州召开

质量发展的优异成绩,为广东全面建成小康社会、实现“十三五”规划圆满收官作出新的更大贡献

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项

冯光辉表示,今年是决胜全面建成小康社会的收官之年,防控工作疫情是基础课,完成全年发展目标是加分项